

A decorative border made of a black and gold striped ribbon, resembling the St. George's Ribbon, framing the central text. The ribbon is twisted and draped, creating a sense of movement and depth.

*Акция  
«Бессмертный полк»*

Уже не первый год в рядах Бессмертного полка идет и наш детский сад. Основное назначение акции «Бессмертный полк» – это создание условий для освоения воспитанниками социально значимого опыта в различных видах деятельности по гражданско-патриотическому воспитанию в рамках мероприятий, посвященных годовщине Великой Отечественной войны.



Память о Великой Отечественной войне, ставшей для нашего поколения далекой историей - это не только хроника, летопись и дневники, но и исторические уроки, вобравшие в себя социальный опыт прошлого, устремленные в настоящее и будущее. Передать эстафету памяти, показать воспитанникам величие и самоотверженность подвига советских людей, завоевавших Победу – одна из задач нравственно-патриотического воспитания.



Бессмертный полк прошел, как память  
Незабываемых прошедших лет.  
Сегодня с нами вы — солдаты,  
Герои тех военных лет.



6 мая 2024 года в нашем ДООУ прошла акция Бессмертный полк. В нашей акции приняли участие ребята всех возрастных групп. Мы построились в колонны и несли фотографии своих прадедушек и прапрадедушек-фронтовиков. Дети читали стихотворения, а так е пели песни.



*Информацию подготовила:*

*воспитатель группы «Василек», МАДОУ д/с 162 к. 3,*

*Яровая Юлия Юрьевна, май, 2024 год*